

在APP里与爱人配对,敲击首饰就能发送“爱的暗语”

# 智能珠宝在建设银行正式上市

莎士比亚曾说:“珠宝沉默不语,却比任何语言更能打动女人心。”珠宝首饰之于女性,不仅仅是美好的装扮,更是一种日常生活中展现自信、表达情感的仪式感。在智能科技飞速发展的现代,珠宝首饰除了传统的宝石和金属的结合,还能玩出什么新奇的花样?

7月11日,“未来之光 智爱天使”——中国建设银行山东分行新品上市发布会隆重召开,不久前在纽约发布的智能珠宝——用科技连接情感的“TOTWOO智爱天使吊坠”正式在国内亮相,同时也宣告未来首饰时代的来临。

作为一款智能珠宝,“TOTWOO智爱天使吊坠”最吸引大家的是它的“心有灵犀”功能。和爱的人在APP里配对后,即便相隔千里,两人都可以通过敲击首饰,给对方发去“我想你”等只有双方知晓的暗语。收到暗语的一方首饰就会发出迷人的光彩,并轻微的震动,如同心跳一样,让你感受到“我想你”。没有首饰的用户也可以通过手机APP和首饰佩戴者进行互动,让彼此的思念变成惊喜,为生活增添浪漫色彩。

除了心有灵犀功能外,吊坠还可以通过自我设定的光和振动,给佩戴者带来经期提醒、喝水提醒、久坐提醒等健康关怀,还拥有珠宝密语、来电提

醒、幸运日提醒等功能,并能通过首饰控制手机进行拍照。这些贴心的功能大大颠覆了以往大家对珠宝的印象,它不再是“沉默不语”的装饰,更是一件可以陪伴你、关心你,甚至用奇妙的闪光和振动让你感受“爱和幸运”的智能珠宝。

“TOTWOO智爱天使吊坠”,是由意大利“珠宝诗人”Marco Dal Maso倾心打造,拥有经典的意大利巴洛克风格,梦幻优雅。通体925银镀金,花蕊部分使用了足金,金黄“花盘”吊坠整体以高级珠宝爪镶嵌工艺手工镶嵌9颗施华洛世奇元素切割石,晶莹绽放的智爱之花和“金子般的心”珠璧交辉。首饰闪光时,整个花朵异常绚丽。

“TOTWOO智爱天使吊坠”在纽约发布以来已经引起了全球时尚界的关注。参加过巴黎米兰伦敦纽约四大时装周的超模们,在社交媒体上立刻纷纷晒出了自己佩戴“TOTWOO智爱天使吊坠”的美照,因为即便是日常穿搭,她们也总会寻找引领时尚的符号。她们喜爱TOTWOO的原因不仅是它典雅的造型和高级的质感,适合在不同场合佩戴,更为重要的是,它是一款会闪光、懂人心的智能珠宝,“它让我的内心充满能量和快乐!”

在互动体验区,与会嘉宾



争相体验“TOTWOO智爱天使”的功能。嘉宾通过蓝牙把首饰与TOTWOO的APP相连后,就能从首饰的闪光中获知心爱的人远程传来的爱情密语。有嘉宾在活动现场兴奋地表示:“TOTWOO智爱天使所创造的正是当下我们最需要的:把激励、呵护女性和万物互联结合在一起。智爱天使极富美感和创意的产品为女性的日常生活带来了浪漫而惊喜的改变。”

此款智能珠宝已在中国建设银行正式上市,并且相比1990元的全球发行价,建行渠道仅售价1800元,这也是建行回馈广大客户的福利,感兴趣的客户可前往建行各大营业网点咨询购买。

(记者 张頔)



## 让惠农强农富农之路越走越宽

万亩沃野翻金浪,又是一年丰收时。今年,山东省小麦播种面积5797万亩,较去年增加24万亩。虽然受“倒春寒”、暴雨等天气因素影响,小麦单产较上年持平略减,但整体来看仍是一个丰收年。农发行山东省分行充分发挥农业政策性银行职能作用,备足各类收购资金300亿元,专项用于今年夏粮收购。自夏粮收购开秤以来,已累计投放贷款50.2亿元,同比多放7.5亿元,增幅18%,支持夏粮收购市场份额达到65%以上,支持收购小麦38.5亿斤,真正帮助广大农民卖好粮、好卖粮,让粮农的“钱袋子”鼓起来。

**中国农业发展银行**  
AGRICULTURAL DEVELOPMENT BANK OF CHINA

本报记者 赵婉莹  
通讯员 董义利 李晓燕

### 优化金融服务惠农之路

及早安排部署,做到了“钱等粮”。为确保收购资金及早到位,农发行山东分行立足“五早”,即:生产早调研、仓容早摸底、资金早测算、资格早认定、信息早沟通,扎实做好夏粮收购资金供应准备工作。

合理布局网点,消除了“空白点”。对278家企业粮食收购资金贷款资格进行了认定;对确实没有符合农发行准入条件的企业进行收购的县,协调地方政府指定1家企业收购,确保每一个粮食主产县内,都有农发行贷款支持的企业设置库点收购粮食。

优化金融服务,确保了“不断档”。夏粮收购期间,各级农发行深入开户企业和收购现场,了解贷款发放、资金汇划和收购进度,及时向地方党政部门汇报,积极与各级粮食管理部门、中储粮直属库、贷款企业及其他有关部门协调配合。



### 创新支持收购强农之路

今年,农发行山东分行积极顺应粮食收储制度和农产品价格形成机制改革,坚持政策性收购业务与市场化收购业务并重,创新市场化收购信贷支持模式,大力推进粮棉油信贷业务高质量发展。截至6月末,已在夏粮收购期间累计发放储备粮增储轮换贷款40.3亿元,同比多放5.4亿元。

除此之外,农发行在全省还推广与中华联合财产保险合作的“信用保证保险贷”、“产销衔接”、“地储企业经营贷”三种模式,支持符合条件的地方企业适度开展市场化经营。目前,四种创新模式共审批各类贷款近31.5亿元,农发行支持市场化粮食收购的路子更宽了。

### 聚焦转型升级富农之路

近年来,农发行山东省分行坚持从信贷支农惠农出发,遴选经营思路新、增长模式好、代表着现代农业发展方向的企业建立长期信贷关系,找准信贷支农与产业扶贫“结合点”,带动农民致富。

农发行滨州分行依托地域优势,积极探索并全力打造全产业链信贷支持模式,帮助当地优质企业“中裕”逐步建立起了从小麦育种开始直到餐桌服务、全国最长最完整的绿色循环全产业链促进粮食产业振兴,彻底解决“卖粮难”问题,帮助农民端牢“饭碗”。此外,该行还重点支持西王集团、香驰控股等粮食产业集群重点企业,助力打造粮食产业集群,发展“滨州模式”。

山东省保险行业协会提示车主:  
坡路停车注意运用  
安全停车小技巧

每当听到有交通事故发生,特别是重大交通事故给社会和家庭造成的伤害总是令人心痛。10日晚,济南公交车山大南路溜车导致重大伤亡事故,让我们再一次认识到安全用车的重要性。

对此,山东省保险行业协会提示广大车主,坡路路边停车时要注意运用安全停车小技巧:

上坡路边停车:如果路边有路沿,将车驶近路沿,前轮向左打一定角度,停车、熄火、挂1挡、拉紧手刹。让右前轮后部接近或紧靠路沿,防止汽车沿坡倒滑。如果路边没有路沿,将前轮向右打一个比较大的角度,避免汽车沿坡倒滑后驶入道路中央。如果路边有可用的砖石,捡过来塞上。离开时别忘了送回原处。

下坡路边停车:如果路边有路沿,将车驶近路沿,将前轮向右打一定角度,让右前轮前部接近或紧靠路沿,防止汽车沿坡顺滑。然后停车、熄火、挂倒挡,拉紧手刹。如果路边没有路沿,将前轮向右打一个比较大的角度,避免汽车沿坡顺滑后驶入道路中央。如果路边有可用的砖石,捡过来塞上。离开时别忘了送回原处。

希望各位车主都能安全行车,珍爱生命,远离交通事故。

**威海市商业银行**  
WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK

威海市商业银行股份有限公司原保险兼业代理业务许可证到期,现已换发新证,新证有效期至2021年1月9日,营业地址为山东省威海市宝泉路9号,机构编码为913700002671339534,代理险种为机动车辆保险、企业财产保险、家庭财产保险、货物运输保险、船舶保险、工程保险、特殊风险保险、农业保险、责任保险、信用保险、保证保险、人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险,特此公告。